



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3/2023/PROPLAN, vinculada ao processo nº 234220.26426/2023-22, publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 227, de 20 de Dezembro de 2023,

onde se lê:

"entre os dias 16 e 19 de janeiro de 2024"

leia-se:

"entre os dias 08 e 19 de janeiro de 2024".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 1, de 02 de Janeiro de 2024.